

Не надо ничего высасывать из пальца!

«Интервью невестки Бибигуль Назаровой, которое она дала газете "Азия плюс" (№46 от 12.11.08г.), "высосано из пальца и преследует совсем иную - провокационную цель", - заявил корреспонденту "АП" Салмон Лангариев, больше известный в народе, как бобой Салмон.

Напомним, что в еженедельнике «Азия плюс» (№46 от 12.11.08г.) было опубликовано интервью жены покойного Лангари Лангариева, одного из полевых командиров Народного фронта Таджикистана Бибигуль Назарова. Она утверждала, что ее семья брошена на произвол судьбы и оказалась забытой не только обществом, но и семьей Лангари. «Родные Лангари во главе с его отцом вместо того, чтобы поддержать меня и моих детей, в прямом смысле слова, бросили нас на произвол судьбы. Поскольку тогда у нашей семьи не было своей крыши над головой, по решению хукумата (администрации) Куляба нам выделили дом в центре города. Однако, несмотря на то, что он принадлежал Лангари, его отец бобой Салмон нас в новый дом не пустил, сказав, что когда старшему сыну Лангари - Азаму - исполнится 18, он обязательно женит его и поселит сюда».

По словам бобой Салмона, дом, выделенный по решению хукумата Куляба в центре города, никакого отношения к Лангари не имел, - отмечается в ответе С.Лангариева на странице «Азия плюс» (№47 от 19 ноября 2008 года).

- Его выделили мне и на мое имя, - говорит он, утверждая, что впоследствии продал его, и никаких нарушений, "присвоений" здесь не видит.

«Азия плюс» здесь же поместила отклик родной сестры Лангариева- Джамили. Она в частности утверждает, что, не успев похоронить мужа, наша невестка решила уйти от нас. Отец через хукумат города добился для нее квартиры. В марте 1993 года она переехала в двухкомнатную квартиру на ул. 50 лет Таджикистана, д.3 "Д", кв.30 в Кулябе, которую отец сразу оформил на неё. В сентябре того года правительство выделило ее отцу дом по ул. Гагарина г. Кулябаыой. «Полгода дом пустовал, а потом отец поселил мою младшую сестру присматривать за ним. Никто из наших снох не захотел там жить. (У жены Лангари в то время уже было три квартиры, две из них в Душанбе)» - пишет она.

«Бибигул прожила всего 11 лет с моим покойным братом, а после его смерти мы не вмешивались в её жизнь, а детей брата не забывали и обеспечивали. Мой отец всегда говорил: «Пусть она живет, как хочет - моего сына нет в живых. Но детей поставить на ноги - это наш долг».

Мониторинговая служба НАНСМИТ

[Discount](#)

[Cheap Windows 7 Ultimate](#)

[Buy Windows 7 Ultimate](#)

[Windows 7 Ultimate](#)

[Sale Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Order Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Sale Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Buy Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)